

Iktatószám: HIV/81-18/2021.

Jegyzőkönyv

**Mihályfa Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2021. november 25. napján megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mihályfa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. november 25. napján megtartott közmeghallgatásáról

Kezdés: 18.00 óra

Befejezés: 20:45 óra

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal (8341 Mihályfa, Kossuth u. 57.)

Jelen vannak:

- Sélley Géza polgármester
- Katona Lajos alpolgármester
- Belényesi Hajnalka képviselő
- Czibor Zoltánné képviselő
- Dr. Kiss Katalin jegyző
- Lágler Róbert r. alezredes Zalaszentgróti Rendőrőrs
- Pálinkás Mihály r. őrnagy Zalaszentgróti Rendőrőrs
- Knoch Csaba ZEH Tartályház

Lakosság részéről 14 fő

Sélley Géza polgármester: Megnyitja az ülést és megállapítja, hogy Judi Szabolcs és Kiss Gyula igazoltan van távol és a képviselő-testület 4 fő jelenlétével határozatképes. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontok kerüljenek megtárgyalásra.

NAPIRENDEK

1. Közmeghallgatás
Előadó: Sélley Géza polgármester

Mihályfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta a javasolt napirendi pontokat.

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1. Közmeghallgatás

Sélley Géza polgármester: szeretettel köszöntök mindenkit a közmeghallgatáson. Külön köszöntöm Lágler Róbert Őrsparancsnok urat és megkérem, hogy a településen és a járásban az elmúlt időszakban történt közbiztonsági helyzetről számoljon be.

Lágler Róbert r.alezredes: ismerteti a rendőrség 2020. évi beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint. Az előterjesztés a nyílt ülés jegyzőkönyvének mellélete.

Sélley Géza polgármestert: megkérem a képviselő-testületet, hogy a rendőrségi beszámolót fogadja el.

Mihályfa Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Mihályfa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
57/2021.(XI.25.) önkormányzati határozata**

Mihályfa Község Önkormányzat képviselő-testülete a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámolót az írásos előterjesztés szerint elfogadja.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Sélley Géza polgármester

Sélley Géza polgármester:

Tavaly sajnos elmaradt a közmeghallgatás a járványhelyzet miatt, idén meg tudjuk tartani. Először fölvezelném, hogy a testületnek 2020-ban és 2021-ben melyek voltak a prioritásai.

2020-ban a legfontosabb feladat a szociális háló biztosítása, biztonságos működtetése.

Közfoglalkoztatási lehetőség teljeskörű kihasználása.

A kötelező feladatok ellátása, közterületek gondozása, parkosítás, virágosítás. Kéktúra szállások kialakításának folytatása, szállások berendezése.

A Magyar Falu Program keretében a nyertes kultúrház tető felújításának megvalósítása, a kultúrház tetőhöz kapcsolódó villamoshálózat felújítása és a konyha villamoshálózatának felújítása.

A LEADER pályázat keretein belül nyert eszközök megvásárlása, illetve legyártása.

Legyünk TOP-on Zalában kulturális célokra nyert pályázati pénz felhasználása.

Helyi iskola múzeum és a helyi értékár bővítése.

Közösségi programok szervezése lett volna, de 2020-ban az utolsó közösségi programunk a Farsang volt, és utána sajnos nem tudtunk programokat tartani.

Márciusban kezdődött a Covid-19 járvány, amelynek a helyi kezelése lett a fő feladatunk.

2021-ben az alábbi feladatokat tűztük ki célul.

Továbbra is a legfontosabb feladatunk, a szociális háló kiépítése, közfoglalkoztatás működtetése, közterületek gondozása, mezőgazdasági utak kátyúzása, közösségi programok szervezése volt a prioritás. Ezek mellett bejött a Kisfaludy Program, melynek keretében nyertünk 2.000.000 Forintot, ebből vettünk egy mosógépet, egy szártógépet a szállásra, illetve a villamoshálózat felújítása történt meg, valamint a kultúrház külső világítása.

Ezen kívül mindenki láthatta, hogy 2018-ban vásároltuk meg a Korniséktől a major területét. Ez régebben nem volt az önkormányzat területe, ezért annak a világítását oldottuk meg, majd rendeztük a területet.

Folytattuk a Magyar Falu Program pályázatokon való részvételt. Illetve 2021-en megint indultunk a LEADER pályázaton.

Az alapfeladatunkról kicsit bővebben.

A falugondnoki szolgálatot Czibor Zoltánné, Éva látja el már 11 éve. A betegszállítás a tavalyi, illetve az idei évben jelentősen visszaesett, a kórházak, rendelőintézetek nem tudtak megfelelően működni. Nyertünk egy új falugondnoki buszt, erről majd beszélek a pályázatok között. Reméljük, hogy jövőre a régi mederben fog működni a falugondnoki szolgálat.

A házi segítségnyújtást a Magyar Vöröskereszt látja el. 2020-ban átlagosan 12 ellátott volt, 2021-ben 10. Egy személy után 48.000 Forinttal járul hozzá az önkormányzat a Vöröskereszt költségéhez. Ez 2022-ben 60.000 forintra fog emelkedni.

Azt nem is sejtí senki, hogy 2020-ban, illetve 2021-ben egy akkora falu, mint Mihályfa 700-750 ezer forinttal járul hozzá az orvosi ügyelet fenntartásához.

A szociális étkeztetés: Mindenki tapasztalta, hogy 2021-ben illetve 2020-ban ugyanazon az áron szolgáltattuk az étkeztetést, tulajdonképpen ezt nem tudtuk volna megcsinálni, mert emelkedtek az árak, az önkormányzatnak is emelkedtek a költségei. Amíg a veszélyhelyzet fennáll, addig nem tudjuk emelni a szolgáltatási díjakat, de arra lehet számítani, hogy ezeket a díjakat nem tudjuk tovább tartani.

A gyerekek jellemzően Óhídra járnak óvodába. Az Óhídi önkormányzat biztosítja a gyermekek szállítását.

Az Óhídi Közös Önkormányzati Hivatal kilenc önkormányzat adminisztrációs feladatait látja el.

2018. december 1-étől újra van házi orvosunk.

2020. márciusában megjelent a Covid-19, ekkor a jegyzőség megküldte a 65 év feletti lakosok névsorát. Mihályfán 22% a 65 év feletti lakosok aránya. A közmunkaprogramosokból kiemeltünk 3 személyt, akik felkeresték az időseket, bevásároltak, a falugondnok beszerezte a gyógyszereket.

Egy kicsit beszélek a beruházásokról.

Kialakítottunk több házhelyet, melyeket elláttunk vízzel, gázzal, optikai kábellel, villannyal.

Az optikai kábelt 2020-ban a Telekom üzleti alapon építette ki a településünkön.

Folytatjuk a mezőgazdasági utaknak a kátyúzását, az önkormányzat jó áron tudta beszerezni a bazaltot.

Ívóvízhálózat tekintetében jellemzően évente 5-6 csőtörésünk van, ezt a Zalavíz beruházásként számolja el, ez így az önkormányzat költsége, ami 2020-ban 700.000 forint volt.

Régóta tervben volt a konyha, illetve a régi óvoda tetőszerkezetének a felújítása.

A Magyar Falu Program keretében nyertünk egy falugondnoki buszt, annak épülünk egy garázst.

Még a tornaterem világítását kellene korszerűsíteni, mert nagyon elavult a rendszere. Véleményem szerint még az autóbusz várókat kellene korszerűsíteni, illetve az autóbusz öblöket kellene lebetonozni. Ezzel az a probléma, hogy ez nem a falué, ezért nem tudunk rá pályázni.

Van a START és a közmunkaprogram, jelenleg 8 fő dolgozik a start munkában. Jövőre is 8 főt pályázunk meg. Ezen kívül van hosszú közfoglalkoztatás program is, ebben jelenleg 2 főt foglalkoztatunk.

Idén 32 m³ tűzifát nyertünk a szociális tűzifa pályázatban. Jelenleg folyamatban van az igénylés. A fuvarozás díját és a házhozszállítás díját az önkormányzat finanszírozza.

A TOP-os pályázat 2018-ban indult, a Covid miatt nem tudom, hogy be tudjuk-e fejezni 2022-ben, ugyanis 2020-ban jóformán nem tudtunk tartani közösségi programot. És sajnos már most sem tudunk. A kirándulás volt az utolsó közösségi program október 16-án. A falu nyert 1.000.000 forintot kulturális programokra, de sajnos nagyon nehéz ezt felhasználni.

Kisfaludy pályázatban 2020-ban indultunk, 2.000.000 Forintot nyertünk, ebből vásároltuk meg az eszközöket. Mosógépet, szárítógépet, a villamosság lett elkészítve belőle, térkövezés lett megvalósítva.

Most 2021-ben megint van LEADER pályázat, amelyet játszótérre nyújtottunk be a népkertbe, jelenleg elbírálás alatt van. Ebből egy 5.000.000 forint értékű játszóteret tudunk megvalósítani, ha nyerünk.

2019-ben jelent meg a Magyar Falu Program. 2019-ben kettő pályázatot nyújtottunk be, egyik a kultúrház tetőfelújítás volt, 15.000.000 forintot nyertünk, a keret elég volt.

Benyújtottuk még eszközbeszerzésre is, egy traktort szerettünk volna, de ez sajnos nem nyert. 2020-ban beadtunk három pályázatot. Nyertünk egy Opel Zafira típusú, 9 személyes gépkocsit. Azonkívül romos épület megvásárlására, bontására is adtunk be pályázatot. Ezt is megnyertük, a Kossuth utca 141. szám alatti ingatlant vásároltuk meg belőle.

Ezen kívül még három telket vásároltunk meg, romos épület van rajta, ennek a lebontását tavasszal kezdjük el. Ezt az önkormányzat 10 évig nem adhatja el, lakóházat nem épülhet rajta. 2021-ben 6 pályázatot adtunk be, ebből 2 pályázatunk nyertes.

Temető felújításán nyertünk 15 millió forintot, ennek megvalósítása jövőre lesz. Ebből felújítjuk a ravatalozót, és egy új halott hűtőt lehet elhelyezni.

A Felelős állattartás pályázat is nyert, ez tíz családot érint. Ezen pályázat keretében kutya, macska ivartalanítására kerül sor.

Mondom a sikertelen pályázatokat.

A többfunkciós ifjúsági és idősek klubjának épületére adtunk be pályázatot. A régi középső iskolaépületben működik jelenleg az ifjúsági klub. Volt egy régi szolgálati lakás, ami valamikor könyvtár volt, de most csak egy romos lakás. Ebből a két épületből alakítottuk volna ki a többfunkciós közösségi teret, amelyet a nyertes pályázatból felújítottunk volna.

Beadtunk egy autóbusz forduló pályázatot, ami 40.000.000 forintos beruházás lett volna. Ez kiváltotta volna a Petőfi utcában lévő kettő autóbuzsmegállót. Erre megkaptuk az építési engedélyt, ha lesz majd ilyen pályázat, akkor beadjuk.

Szerettem volna még beszélni az önkormányzati programokról.

2020-ban még meg tudtuk tartani a farsangot. Nagy sikere volt a Mikulás házhoz megy programnak, az idősek csomagot kaptak, mert elmaradt az Idősek napja, mindkettőt a Covid miatt tartottuk ilyen rendhagyó formában.

2021-ben egy családi napot tartottunk augusztus végén, majd Szent Mihály napot szeptember végén, és október 16-án volt a falukirándulás.

Terveztünk Idősek napját, azt nem mertük megtartani, a járványra való tekintettel. Mikulás ünnepet nem terveztünk, mert tavaly nagy sikere volt a Mikulás házhoz megy programnak, ezt így szeretnénk megtartani. Terveztünk karácsonyi ünnepséget, attól félek azt sem tudjuk megtartani, és terveztünk egy Szilvesztert, de tartok tőle, a járvány miatt erről is le kell mondani. Marad az, hogy az Idősek megint kapnak egy csomagot, és a Mikulás házhoz megy.

Itt volt az Őrsparancsnok Úr, szóba került a kamera rendszer. Mi kétszer beadtunk pályázatot ennek kiépítésére. Részben azért nem nyertünk, mert Mihályfán nem volt bűncselekmény, ami persze örvendetes. Azért az emberek biztonság érzetét növeli, ha van térfelügyelő kamera, ezért szorgalmazzuk ennek a rendszernek a kiépítését. Ez Mihályfán úgy lett volna megoldva, hogy a három faluvég és a falu központban lett volna 1-1 kamera. Ehhez csak a rendőrségnek van hozzáférése, tehát bárki csak úgy nem nézegethette volna.

A másik, ami előjött, hogy a mezőgazdasági utak mellé, a gazdák földjére kirakják a szemetet. Van egy GPS rendszere a hatóságoknak, amivel feltárják, hogy ott a szemet, a gazdát felszólítják, hogy vigye el a szemetet önköltségén. A gazdák felvetették, hogy le lehetne zárni a mezőgazdasági utakat, és csak az mehetne be, akinek ott valami keresnivalója van: Tulajdonjoga van, vadász, önkormányzat. Az önkormányzat támogatja az ötletet.

Ezek után átadnám a szót Knoch Csaba úrnak, aki a Tartályház képviselőjeként jelent meg, és megkérem, hogy az egyedi szennyvíztisztító berendezésről és az arra vonatkozó pályázati lehetőségről tartsa meg a tájékoztatóját.

Knoch Csaba: ismerteti az egyedi szennyvíztisztító működést és a pályázati lehetőségeket. A tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.

Kóris György: mekkora a teljesítménye a szivattyúnak?

Knoch Csaba: 370 Watt. Ez megközelítőleg 3-400 Ft költséget jelent.

Kóris György: több helyen zárt akna van. Ezen fog keresztül folyni a szennyvíz, be az új tartályba?

Knoch Csaba: nem. Előtte lekötünk a régi rendszerről és közvetlenül az egyedi szikkasztós tartályra kötünk rá.

Sélley Géza polgármester: mennyi monitoring kútra lesz szükség és hol lesznek ezek?

Knoch Csaba: a vízügyi mérnök mondja meg, hogy mennyi monitoring kútra van szükség és hol. De általában a település méretétől függően 2 db elegendő szokott lenni.

Sélley Géza polgármester: talajvizes részen hogyan lehet a szikkasztást megoldani? szikkasztó dombot kell építeni.

Kóris György: a dréncsőves szakasz élettartama mekkora?

Knoch Csaba: a dréncső 6-700 l/ nap szennyvizet tud kezelni, ehhez is van méretezve. Az élettartama ezért több 10 év.

Kóris György: a szikkasztó mező tetején lehet mezőgazdasági művelést folytatni?

Knoch Csaba: nem javasolt. Abban az esetben, ha a szokásoshoz képest mélyebbre teszik a dréncsővet.

Czibor Zoltánné: mit lehet tenni olyankor, ha egy udvar betonozva van?

Knoch Csaba: a beton felszedésre kerül, de visszaépítésre nincs lehetőség. A tartály teteje akkor kerül betonozásra, ha azt a kapubejáróban helyezik el.

Sélley Géza polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén, a polgármester megköszönte a munkát és az ülést bezárta.

Kmf.



Dr. Kiss Katalin
jegyző



Sélley Géza
polgármester

